

ERRATAS QUE SE HAN NOTADO

PAJ.	LAM.	LÍNEA	DICE	DEBE DECIR
14	...	17	<i>A. longaespina</i>	<i>A. longispina</i>
14	...	18	<i>A. longaespina</i>	<i>A. longispina</i>
15	...	10	duobus	duabus
18	...	12	longitudine	longitudini
19	...	23	antenalibus	antennalibus
27	...	18	<i>M. torquatus</i>	<i>U. torquatus</i>
33	...	20	<i>c-c</i>	<i>b-c</i>
58	...	37	vautirei	vautieri
65	...	6	radicales	radiales
...	VII ₂	...	ménos K	ménos k
73	...	10	preservándolo	preservándola
74	...	4	designar	designarla
76	...	28-29	oblongo-elipsaideas	oblongo-elipsoideas
77	...	8	<i>Sambueus nigra</i>	<i>Sambucus nigra</i>
82	...	28	(fig. 17)	(fig. 19)
...	XII	...	<i>Caprinus comatus</i>	<i>Coprinus comatus</i>
87	...	11	articuladas	reticuladas
87	...	15	adnadas	adornado
89	...	12	(Lám. VII, fig. j)	(Lám. VII ₂ , fig. j)
90	...	5	la	lo
90	...	15	el	al
90	...	30	(Lám. VII ₂ figs. K, A)	(Lám. VII ₂ figs. k, A i k, B)
90	...	31	La fig. K, B,	La fig k, B.
91	...	1	aumedtada	aumentada
91	...	12	Über	Über
91	...	15	gasteromycete	gasteromicete
93	Fig. 26	...	(Bosc.) Moro	(Bosc.) Morg.
104	...	9	semiglobosa	semiglobosos
104	...	30	caniculada	canaliculada
107	...	29	lineares	lineales



